. Y CUARTO

educcién de Terminos Semejantes Il

de un mismo tipo.

Sefialamos los T. S. ]

Reduce: A = 12x + 13x + 2y + 21y Esta es la expresion

reducida, ya no puedo
reducirla més porque

ya no hay términos
-\ Reducimos cada grupo: A =(12+13)x+ (2+21)y semejantes.

A =25x + 23y

Resolucion: A = 12x + 13x + 2y +21

<

=
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Nivel basico

A =23x + 14x + 3y + 20y
Resolucion:
A=23c+ 1dx+ 3y + 20y

A=(23+14)x+ (3+20)y Operamoslos T.S.

A =47x+ 23y
B=48x+12x+9y + 17y
C=-29x - 15x + 23y + 2y

D=-8x+14x-5y-7y

Nivel intermedio

E=22m + 14n + 5m - 6n

Resolucion:

E=22m + 14n + 5m - 6n <—sefialamos los T. S.

de un mismo tipo

E =22m + 5m + 14n - 6n <—agrupamos los T. S.

NS " yresolvemos.

E= 27m  + 8n

iYa no se puede reducir mas!

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
°
.

6. P=24m+ 13n+ 14m - 7n

7. Q=15x-6y-21x + 30y

Nivel avanzado

8. R:&+L+7_X+§X

5 5 5 5
Resolucion:

R:&+l+7_x+§2
5 555

R=24x,7x, y , 18y < agrupamos
55 5 5

24 7 1 18
R=e=|—+ =|x+=+—]y
(F+ 2z %)

31 19
R==x+—=
5575 Y

9, A:6_X+§Z+l +§X

4 4 4 4

10.F= X 3V, X + L

7 7 7




